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    Σχολικοί Σύμβουλοι Φιλολόγων 

 

 
Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη,     

Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου 

Φιλολόγων του ΠΕ.ΚΕ.Σ. Κρήτης, 

         με έδρα το Ηράκλειο 

Δ/νση : Ρολέν 4 Τ.Κ. 71305-Ηράκλειο 

              Πληροφορίες : Ελ. Προύντζου 

                    Τηλ. Γραφείου : 2810-246400       

                         Κιν. 6973019040  

                    e-mail γραμματείας : pekeskritis@sch.gr 

                    e-mail προσωπ.: iramouts@sch.gr 

         ioannar@hotmail.com 

 

          

         

        ΘΕΜΑ: Θερμές ευχαριστίες για την ένθερμη και αθρόα συμμετοχή των συναδέλφων στο 

διήμερο διαδικτυακό Φιλολογικό Συνέδριο Ανάδειξης καλών Πρακτικών και 

Προτάσεων για τα φιλολογικά μαθήματα, στο πλαίσιο Κοινοτήτων Συνεργασίας και 

Επαγγελματικής Ανάπτυξης των Εκπαιδευτικών 
                                               

          Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,   
 

        Σας ευχαριστώ από καρδιάς για την ένθερμη και αθρόα συμμετοχή σας στο διήμερο 

διαδικτυακό Φιλολογικό Συνέδριο, το οποίο πραγματοποιήθηκε 11 και 12 Απριλίου 2022, 

για την ανάδειξη καλών Πρακτικών και Προτάσεων  για τα φιλολογικά μαθήματα, στο 

πλαίσιο Κοινοτήτων Συνεργασίας και Επαγγελματικής Ανάπτυξης των Εκπαιδευτικών, με 

εκτενές Αφιέρωμα στα 200 χρόνια από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, 

στα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή, στο εγκεκριμένο από το Υ.ΠΑΙ.Θ. (με 

την υπ’ αρ. πρωτοκόλλου 120185/ΓΔ4/24-09-2021 Εγκύκλιο) Πρόγραμμα των 

εκπαιδευτικών Μεταβάσεων, στη μελοποιημένη Ποίηση και σε ελεύθερα θέματα, σχετικά 

με τη διδασκαλία των φιλολογικών μαθημάτων. 

                Οι 30 σπουδαίες και υψηλού επιπέδου εισηγήσεις με την ποιότητα και την πρωτοτυπία 

τους, η κεντρική ομιλία και τα Εργαστήρια, η ένταση των συναισθημάτων σε όλη τη 

διάρκεια του Συνεδρίου, με αδιάπτωτο το ενδιαφέρον και αδιάλειπτη την παρουσία των 

Συνέδρων, συνέβαλαν καθοριστικά στη μεγάλη επιτυχία του Συνεδρίου. 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΡΗΤΗΣ 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΠΕ.ΚΕ.Σ.) 

ΚΡΗΤΗΣ 

                        Δ/νση 

                           Τ.Κ. 

                        Τηλ   

                            Fax  

: 

: 

: 

: 

 

Ρολέν 4 

71305 

28210- 246400 

28210-222076 

  

Ηράκλειο,  15 - 4- 2022 

                                 Αρ.Πρωτ: Φ2/638 

 

Προς: - τους/τις συναδέλφους Φιλολόγους Γυμνασίων, 

Γενικών Λυκείων και ΕΠΑΛ Ηρακλείου, και Λασιθίου, 

επιστημονικής αρμοδιότητας της Συντονίστριας Ε.Ε.  

του ΠΕ.ΚΕ.Σ. Κρήτης, Ιωάννας Α. Ραμουτσάκη 

 

 (Δια των Δ/νσεων Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου, 

Λασιθίου) 

 

- τους/τις συναδέλφους Φιλολόγους των σχολείων  

επιστημονικής αρμοδιότητας  

- την Σ.Ε.Ε. ΠΕ02 του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Ηπείρου , 

- Μ. Παπαευσταθίου και τη Σ.Ε.Ε.ΠΕ70 του 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης, 

κ. Σ.Μαρτίνου 

- τους/τις εκπαιδευτικούς αρμοδιότητας της 

Σ.Ε.Ε.ΠΕ70 του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης, 

κ. Σ.Μαρτίνου 

 

Κοινοπ. : -  Προς Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και Δ/θμιας 

Εκπ/σης της Περιφερειακής Δ/νσης Α/θμιας και Δ/θμιας 

Εκπ/σης Κρήτης 

- Προς την Οργανωτική Συντονίστρια του ΠΕ.ΚΕ.Σ. 

Κρήτης 

- Προς τον προσ. Δ/ντή Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης 

Ηρακλείου 

- Προς τον προσ. Δ/νή Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης 

Λασιθίου  
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                Η παρουσίαση εξαιρετικών και ποικίλων Πρακτικών και Προτάσεων για τα φιλολογικά 

μαθήματα και το εκτενές αφιέρωμα στα 200 χρόνια από την έναρξη της Ελληνικής 

Επανάστασης του 1821, στα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή του 1922 και στο 

εγκεκριμένο από το Υ.ΠΑΙ.Θ. Πρόγραμμα των εκπαιδευτικών Μεταβάσεων ανέδειξαν τον 

κοινό στόχο, την κοινή έγνοια για την αναβάθμιση της Παιδείας στον τόπο μας. Πρωτίστως, 

υπογράμμισαν πως το θέμα της Παιδείας είναι ζήτημα οράματος και ιδανικών και όχι ζήτημα 

ευκαιριακής ή καιροσκοπικής ενασχόλησης. Αυτό το απέδειξε, με άριστο τρόπο, η παρουσία 

σας και η συμμετοχή σας.  

              Πάνω απ’ όλα, το μήνυμά του Συνεδρίου ήταν, για μία ακόμη φορά, μήνυμα ενότητας, 

συσπείρωσης, ενεργητικής συμμετοχής και δράσης για ένα καλύτερο μέλλον, για ένα 

ποιοτικό σχολείο, μήνυμα συμπόρευσης σε δύσκολους καιρούς και ελπίδας για την Πατρίδα 

μας και για τον κόσμο όλο. Όλη αυτή η προσπάθεια είναι μια πράξη αντίστασης του 

εκπαιδευτικού δυναμικού των Φιλολόγων, η οποία απέναντι στη μιζέρια, στη φθορά, στην 

ασχήμια αντιτάσσει την ομορφιά και την ελπίδα! 

                  Σας ευχαριστώ θερμά για τα καλά σας λόγια, για τα συγκινητικά μηνύματα που 

λαμβάνω καθημερινά, για την συμμετοχή και την υποστήριξή σας προς όλες και όλους, 

καθόλη τη διάρκεια διεξαγωγής του Συνεδρίου, στοιχεία, τα οποία ενισχύουν την ευθύνη 

όλων μας για το μέλλον, για έναν καλύτερο κόσμο ανθρωπιάς και αλληλεγγύης και, 

παράλληλα, δίνουν την υπόσχεση για μιαν ανάλογη συνέχεια.                  
          Ευχαριστώ θερμά για την εξαιρετική συνεργασία α) τους συναδέλφους και τις 

συναδέλφους Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων και ΕΠΑ.Λ. Ηρακλείου και Λασιθίου αρμοδιότητάς 

μου, β) τους/τις συναδέλφους Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων και ΕΠΑ.Λ. Ηπείρου, αρμοδιότητας 

της κ. Μ.Παπαευσταθίου, και γ) ειδικότερα, τους εισηγητές και τις εισηγήτριες: 

Χρύσα Δούρου, Φιλόλογο του Γενικού Λυκείου Αγίας Βαρβάρας Ηρακλείου,  

Αναστασία Δαγαλάκη, Φιλόλογο του 11
ου

 Γενικού Λυκείου Ηρακλείου,  

Πολυξένη Περακάκη, Φιλόλογο του 11ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου,  

Αναστασία Λασθιωτάκη, Φιλόλογο του 1ου Γυμνασίου Αγίου Νικολάου,  

Ανθή Ρουμπελάκη, Φιλόλογο του 3
ου

 Γυμνασίου Αγίου Νικολάου Λασιθίου,  

Βιργινία Δακανάλη και Δέσποινα Τζανιδάκη, Φιλολόγους του Γενικού Λυκείου Μοιρών 

Ηρακλείου,  

Καμπουράκη Γεωργία, Φιλόλογο του Γενικού Λυκείου Αγίας Βαρβάρας Ηρακλείου,  

Ειρήνη Αϊλαμάκη, Φιλόλογο του Γενικού Λυκείου Σητείας Λασιθίου,  

Γεωργία Φουντά, Φιλόλογο του 12
ου

 Γυμνασίου Ηρακλείου,  

Ελευθερία Τζανάκη και Ελένη Χριστοδούλου, Φιλολόγους του Γενικού Λυκείου  

Νέας Αλικαρνασσού Ηρακλείου,  

Καλλιόπη Δασκαλογιαννάκη, Φιλόλογο του 1
ου

 ΕΠΑ.Λ. Αγίου Νικολάου Λασιθίου,  

Ειρήνη Δ. Μουδατσάκη, Φιλόλογο του 12
ου

 Γυμνασίου Ηρακλείου,  

Γαλανάκη Αικατερίνη, Φιλόλογο και Υποδιευθύντρια του Γυμνασίου Νεάπολης Λασιθίου, 

Νίκη Πετσίτη, Φιλόλογο του Γυμνασίου Νέας Αλικαρνασσού Ηρακλείου,  

Ελένη Λουκάκη, Φιλόλογο του Γυμνασίου Κριτσάς Λασιθίου,  

Γιανναδάκη Ευγενία, Φιλόλογο του 2
ου

 Γυμνασίου Αγίου Νικολάου, Τουτουδάκη Μαρίνα, 

Φιλόλογο και Διευθύντρια του 2
ου

 Γυμνασίου Αγίου Νικολάου, καθώς και τον εκπαιδευτικό 

Κλάδου ΠΕ0405, Μαυροειδή Γεώργιο του ΕΕΕΚ Αγίου Νικολάου Λασιθίου, 

Καλοχριστιανάκη Ευτυχία, Φιλόλογο του Γενικού Λυκείου Μοιρών Ηρακλείου,  

Ελένη Σμπώκου, Σοφία Μανετάκη και Ιωάννα Καπελάκη, Φιλολόγους του 12
ου

 Γυμνασίου 

Ηρακλείου,  

καθώς και τους Φιλολόγους Ηπείρου αρμοδιότητας της κ. Μ.Παπαευσταθίου: 

Ευαγγελία Ζαραβέλα, Φιλόλογο του Μουσικού Γυμνασίου Ηγουμενίτσας  και 

 2
ου

 Λυκείου Ηγουμενίτσας,  

Βασιλική Λιάρου, Φιλόλογο των Δωδωναίων Εκπαιδευτηρίων (Γυμνασίου), 

Μαυρόγιαννη Παύλο, Φιλόλογο και Διευθυντή του Αρσακείου Λυκείου Ιωαννίνων και 

Καναβούρα Αντώνιο, Φιλόλογο του Αρσακείου Γενικού Λυκείου Ιωαννίνων, 
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Γεωργοπούλου Χρυσούλα και Νάκου Χρυσάνθη, Φιλολόγους του Γυμνασίου Τ. Ζίτσα  

με Λυκειακές Τάξεις Ηπείρου. 

   Ευχαριστώ, επίσης, θερμά για την εξαιρετική συνεργασία την Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας Δια 

Βίου Μάθησης, Απασχόλησης  και Νέας Γενιάς, κ. Έφη Κουτεντάκη, τον Αναπληρωτή  

Καθηγητή Παιδαγωγικής του Θεάτρου του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης,  

κ. Σίμο Παπαδόπουλο, την Οργανωτική Συντονίστρια του ΠΕ.Κ.Ε.Σ Κρήτης, κ. Ειρήνη Βιδάκη, 

τους/τις Σχολικούς/-ές Συμβούλους Φιλολόγων, κ. Πηνελόπη Τζιώκα, κ. Αντώνη Καρτσάκη,   

κ. Παναγιώτη Παρασκευά,  την κ. Παπαευσταθίου Μαρία, Σ.Ε.Ε. Φιλολόγων του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. 

Ηπείρου,  την κ. Σωτηρία Μαρτίνου, Σ.Ε.Ε. ΠΕ70 του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης, την Σύμβουλο του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, κ. Χριστίνα Αργυροπούλου, τον κ. Λουκά Χριστοδούλου, Πρόεδρο 

του Κέντρου Σπουδής και Ανάδειξης του Μικρασιακού Ελληνισμού Δήμου Νέας Ιωνίας, 
τον κ. Δημήτριο Πάνο, Φιλόλογο, Επιστημονικό Συνεργάτη του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, τον  

π. Αντώνιο Μπιλάλη, Δρ. Ψυχοπαιδαγωγικής, Επιστημονικό Συνεργάτη Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, Συγγραφέα, την κ. Αγγελική Τσιραμπίδου, Φιλόλογο του 2
ου

 Γυμνασίου Λαγκαδά 

Θεσσαλονίκης, καθώς όλες και όλους για τη συμβολή τους στην υλοποίηση του Συνεδρίου μας. 

         Ευχαριστώ, επίσης, θερμά τους/τις συναδέλφους από την Κρήτη, την Ήπειρο και από τα 

άλλα μέρη της Ελλάδας, οι οποίοι/ οποίες παρακολούθησαν και συμμετείχαν στις Εργασίες του 

Συνεδρίου, με ιδιαίτερη ζωντάνια και με αμείωτο ενδιαφέρον, στηρίζοντας την προσπάθειά μας, 

με τον καλύτερο τρόπο.  

 

 

           ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ! 

 

Με τις θερμότερες ευχές μου για το Άγιο Πάσχα,     

                                                         για υγεία, δύναμη και κάθε καλό,  

                                                           η Συντονίστρια Ε.Ε. Φιλολόγων, 

                                                         του ΠΕ.ΚΕ.Σ. Κρήτης,  

                                                                   Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη                                                                                                 
  

 

 Εσωτερική Διανομή: Οργανωτική Συντονίστρια 
                    του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης 
           (Ακριβές αντίγραφο  από το πρωτότυπο,  
    το οποίο τηρείται στη Γραμματεία του ΠΕ.ΚΕ.Σ. Κρήτης) 


